

## 出席竞选活动帮希拉里卖力拉票

## 巴菲特喊话特朗普:敢互看税单吗

据新华社、中国日报

美国著名投资人、“股神”沃伦·巴菲特1日出席民主党总统候选人希拉里·克林顿的竞选宣传活动,帮助希拉里拉票,并向其竞争对手、共和党总统候选人唐纳德·特朗普发起挑战。

巴菲特说,他希望特朗普能接受“邀约”,和他约定一个地点互相查看纳税申报单,但特朗普可能因心虚而拒绝。



## 巴菲特:约个地点互审税单

巴菲特当天前往内布拉斯加州小城奥马哈,与希拉里共同出席在当地一所高中举行的竞选宣传活动。巴菲特一直倾向于民主党阵营,希拉里宣布参选总统后,巴菲特成为希拉里的坚定支持者。

面对在场数以千计的观众,巴菲特发表演讲,向特朗普发起挑战。巴菲特说,他愿“在总统选举前的任意时间、任意地点”与特朗普举行会面,双方各自拿着纳税申报单互相查看。

在美国总统竞选活动中,公开纳税申报表可谓惯例。不过,特朗普却一反常例,迟迟没有公布纳税申报单,一直被希拉里

## 租大巴接选民,为希拉里拉票

巴菲特在演讲中同时表示,内布拉斯加州选情至关重要,为了提高投票率,他已租下一辆巴士,以帮助更多选民前往投票站投票。他还开设了一家名为“开车去投票”的网站宣传这项活动。

巴菲特说:“这辆巴士有32个座位,我到时一整天都会坐在上面。我将采用各种方式吸引更多投票,比如一起自拍。我的目标

## “奉献”话题成两党争论焦点

希拉里举行这场竞选宣传活动时,民主党和共和党两大阵营正围绕“奉献”话题激烈辩论。

在7月28日举行的民主党全国代表大会上,受邀演讲者吉泽尔·汗把“枪口”对准了特朗普。吉泽尔·汗的儿子在伊拉克服役期间遭遇自杀式袭击死亡。他指责特朗普对穆斯林群体存在偏见,对美国没有任何奉献。

特朗普回应称,自己为美国作出了“许许多多奉献”,程度与吉泽尔·汗一家不相上

下。他同时称,吉泽尔·汗的妻子在他演讲过程中始终一言不发,令人生疑,这或许是因为“她不被允许说话”。

针对特朗普的说法,民主党连日来火力全开,不断“炮轰”。巴菲特也加入了这场论战,称特朗普对国家“零奉献”。

巴菲特说:“唐纳德·特朗普和我一样,没有作出任何牺牲。巴菲特家族没有一名成员去过伊拉克或阿富汗战场,特朗普家族也是一样。”

是,让这里成为美国投票率最高的地方。”

对于巴菲特的做法,希拉里表示欢迎,并承诺在当选总统后重返奥马哈,与选民一同庆祝。希拉里说:“如果我当选总统,我会以最快的速度安排行程,尽快回到这里。届时,沃伦和我将一起在街道上跳舞庆祝。不仅如此,如果我们足够幸运,或许还能看到巴菲特再次穿上他的猫王服装。”

阵营拿来“说事”。特朗普辩称,他目前不能公开纳税情况是因为正在接受税务审计。

针对上述说法,巴菲特暗示特朗普在说谎。“我想告诉他一个消息,我本人也在接受税务审计,”巴菲特说,“没有任何规定提出,不可以在接受审计时把纳税申报单给别人看,或是禁止他人问及相关问题。”

巴菲特同时表示,特朗普拒绝接受自己的“邀约”是因为心虚。他对现场观众说:“当你有害怕别人知道的事时,你才会心虚。特朗普害怕的并不是美国国税局,他真正害怕的是你们。”

左图:特朗普  
右图:巴菲特  
新华社发

## 国际播报

## 日本新《防卫白皮书》继续炒作“中国威胁”

我国防部向日方提出严正交涉

日本政府2日举行内阁会议,批准2016年版《防卫白皮书》。白皮书毫无新意,继续炒作“中国威胁”和海洋安全问题,渲染日本安保环境日趋恶劣,为今年3月颁布实施的新安保法及加强军事力量寻找借口。

白皮书称,因不稳定因素日益显著,“日本所处的安保环境越发严峻”。白皮书着重渲染“中国威胁论”,花费大量篇幅对中国的常规军事活动、海警船巡航等说三道四,妄称中国的行动“令人强烈担忧”。

白皮书不忘继续炒作海洋安全问题,两次提到所谓的“南海仲裁案”,甚至无理要求中国接受所谓仲裁结果,并支持菲律宾的相关非法主张。

白皮书汇总了去年7月以来日本安保政策和防卫体

制动向,包括防卫计划大纲落实进度、防卫支出连续4年增长、岛屿防卫力建设、根据“防卫装备转移三原则”推进武器出口等。

白皮书首次单独设置新安保法相关章节,详尽介绍新安保法出台背景、具体内容和意义,为新安保法背书。

中国国防部新闻发言人吴谦2日就日本发表2016年版《防卫白皮书》发表谈话时说,日本防卫省2日发表2016年度《防卫白皮书》,其涉华内容不改以往的陈词滥调,妄议中国正当合理的国防和军队建设,无端炒作南海、东海等问题,满篇充斥着对中国军队的恶意,对中国与邻国关系的挑拨,和对国际社会的欺骗。中国军队对此表示强烈不满和坚决反对,并向日方提出严正交涉。

据新华社

## 打击利比亚IS 奥巴马批准新一轮空袭

美官员透露或打持久战,并开辟新战场

利比亚和美国官员1日证实,应利比亚民族团结政府要求,美国总统贝拉克·奥巴马批准美军对利比亚境内极端组织“伊斯兰国”(IS)目标展开新一轮空袭行动。

多名不愿公开姓名的官员透露,这次行动不是一次性的,而会持续相当长时间,美军有意在叙利亚和伊拉克之外开辟第三个打击“伊斯兰国”的战场。

利比亚民族团结政府总理法伊兹·萨拉杰当天发表电视讲话说,美军战机当天对“伊斯兰国”在利比亚的大本营、北部海滨城市苏尔特发动空袭行动,摧毁该极端组织的一辆坦克和数辆车辆。

萨拉杰说:“(利比亚)总统委员会,作为三军总指挥,向美国提出请求,要求美军直接支援,采取具体空袭行动。第一轮空袭今天在苏尔特展开,造成(敌方)重大伤亡。”他补充说,现阶段美军空袭行动仅限于苏尔特及周

边地区。

美国国防部发言人皮特·库克1日也证实,美军对“伊斯兰国”在苏尔特的几处目标实施了“精准打击”,美军将在未来一段时间内继续空袭。

库克说,奥巴马听取了国防部长阿什顿·卡特和美国参谋长联席会议主席约瑟夫·邓福德的建议后,决定批准在利比亚的这轮空袭行动。

库克说,这轮空袭将由美军非洲司令部协调指挥,空袭频率和结束时间将视利比亚方面需求而定。多名不愿公开姓名的美国官员说,这轮空袭行动预计持续数周。

利比亚2011年爆发内战,美国等西方国家进行军事干涉,帮助反对派推翻卡扎菲政权。此后,利比亚内乱更加严重,派系争斗加剧,成为恐怖组织和极端势力发展的“温床”,“伊斯兰国”在利比亚伺机扩张。

据新华社